

抢票! 抢票!

现代快报和现代快报网请孩子们半价看“马戏神秀”,现在——**票已不多,快下手!**

即将于5月登陆南京的“顶级神秀”《暗黑诱惑》将让观众见识到一场前所未有的激情马戏秀。据了解,《暗黑诱惑》与传统的马戏表演大不相同,无论舞台、色彩、演员,风格都相当特别,主办方表示一定会让人一饱眼福。

日前,现代快报和现代快报网发起邀孩子们半价看“马戏神秀”的抢票活动,只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,购买亲子套票的同时就能享受到儿童票半价的优惠(适用于16周岁以下的孩子)。而优惠部分由现代快报和现代快报网买单。该消息见报后,吸引了众多市民前来“抢票”,不少父母为孩子购买了最贵的VIP门



《暗黑诱惑》剧照

票,目前50张儿童优惠票已所剩不多,想抢票的读者要抓紧时间啦。将于5月6日、7日在南京五台山

体育馆亮相的《暗黑诱惑》是部时尚特技大秀,在日本、新加坡连演几十场仍一票难求,集合了传统技艺与现代科技的精髓。据悉,《暗黑诱惑》保持了原汁原味的美国味,演员的造型,尤其女演员的演出服饰,可谓相当大胆。《暗黑诱惑》的服装设计安吉拉·阿隆一手设计了整台演出的所有演员服饰,这位出身于时尚编辑和造型顾问的女设计师在这些“性感内衣”上添加了暗黑哥特和摇滚朋克风格,使得这些服装看起来更为优雅,也更为狂野,虽然尺度很大,依然看起来非常健康。除了服装,演出编排上也尽显性感色彩,男女演员刚柔相济,又极具韵律感。

现代快报记者 孙璐

现代快报邀请16位读者免费看电影《聪明的一休》,现在——**赶快抢票!**

1983年,动画片《聪明的一休》在中国播出,聪明、善良的一休成为当时众多小朋友的偶像。今天,电影版《聪明的一休》将登陆大银幕。该片由《聪明的一休》电视动画片主创人员石黑育领衔制作,电影音乐由《舌尖上的中国》音乐制作人阿鲲操刀。此外,1997版“一休”的配音演员王晓燕再次为一休配音。

现代快报将邀请16位读者,于小长假的第一天5月1日上午在UME国际影城(国际广场店)免费观看电影《聪明的一休》。此外,五一小长假期间在南京UME国际影城两家店购票观看3D版的《里约大冒险》或《考拉大冒险》一定要注意了,三个人一起去看更划算哦。

现代快报记者 沈梅

抢票方式

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询该场抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得演出门票2张。数量有限,先到先得,赠完即止。

快互动



《清明上河图》3D长卷令人瞩目

会“动”的《清明上河图》

《清明上河图》巨幅3D长卷五一来宁首秀,体验一秒“穿越”到汴京

在经历北京奥运会、上海世博会、东京大展的万众瞩目后,中国十大传世名画之首《清明上河图》巨幅3D长卷将于5月1日起在雅居乐滨江国际千人宴会厅展出。整幅“画卷”长度超过50米,是南京有史以来展出的最大的3D画卷,南京市民将体验一秒“穿越”到汴京的乐趣,感受北宋繁华盛况。

本次展出的3D动画长卷《清明上河图》以北宋画家张择端所绘《清明上河图》为蓝本,后者被称为“画中人物最多、进官次数最多、收藏印跋最多、传世仿本最多”的传世名画。如今借助现代3D技术,将原作放大十倍,以50米×4米的恢弘手笔,动态还原《清明上河图》千古画境。此前,3D版《清明上河图》曾在北京奥运会、上海世博会上受到世人的瞩目,如今古都南京终于迎来与这幅传世名画的巅峰相会!

从5月1日到31日,3D巨幅《清明上河图》将在南京雅居乐滨江国际千人宴会厅震撼亮相。昨天,记者提前观看了这幅气势恢弘的3D长卷《清明上河图》,整幅画面呈现流动的状态,日夜交替,人物多达千人,从农人、轿夫、河工到商人、僧侣和说书人,生动展现了北宋京城开封的繁华盛景。值得一提的是,宋朝十大名桥“虹桥”也将首次现身南京。“虹桥争渡”画段是《清明上河图》中最为精彩的部分,现场以画里的虹桥为原型,搭建一座真实的“虹桥”,让人仿佛走进了画里。

为了达到更好的观赏和互动效果,主办方在展厅内设置了南京最大的“宋朝体验馆”,市民不仅可以观看流动的《清明上河图》,而且还可以体验生动的民间手工艺,聆听生动精彩的讲解,体验到一秒“穿越”到汴京的乐趣。

现代快报记者 孙璐 文/摄

北京保利国际拍卖有限公司 POLY INTERNATIONAL AUCTION CO., LTD. 保利地产

文化央企再领盛事 保利拍卖巡展金陵

齐白石、张大千、傅抱石、黄胄等亿元真品5月抵宁

2014年5月6-7日 保利2014春拍精品展

(紫峰大厦洲际酒店6F钟山厅)

观礼钟山 千尺雄城江山如画 祥瑞御极公开

保利国礼墅 8586 1999

富豪岛 名利场 河西岛旁 下江明珠 少有人拥有

保利·紫荆公馆 8563 1919

首付11万 地铁门地铁精装现房

保利·中央公园 5883 8686

首付17万 买金中、南洲学区房产

保利·罗兰春天 8570 6969

首付18万 地铁直达精装大四房

保利·梧桐语 8528 9999

